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Test z matematiky

5
Korl’ko hodin je 5 dna ?

Uhly v trojuholniku s v pomere 3 : 7 : 8. Akl vel'kost’ ma najmensi uhol?

Podrla udajov v technickom preukaze spotrebuje osobné auto na 100 km 6,5 litra benzinu. Kol’ko litrov benzinu je

V nadrzi tohto auta, ak palubny pocita¢ uvadza, Ze nam vysta¢ina 720 km?

s 9 ., 18
Ktorym ¢islom treba delit’ ¢islo 1 aby sme dostali ¢islo ry ?

Studentovi univerzity zvysili §tipendium o 20% a neskor este o 10%. Teraz dostava 52,80 €. Aké bolo jeho
povodné stipendium ?

Ktor¢é ¢islo treba doplnit’ do okienka, aby platila rovnost’ ?

2ha+[ | m?+13a=20456m’

. . x—2  x-3
Vyrieste rovnicu: X — ry + = =5+

SR

Mamka je 0 10 rokov mladsia ako otec. Obaja maju spolu 80 rokov. Kolko rokov ma otec?

Vypocitajte obvod rovnoramenného lichobeznika so zékladnami 15 cma 10 cm a s vyskou 3 ecm. Vysledok
v cm zaokruhlite na dve desatinné miesta.

Sucet dizok vietkych hran kocky je 132 cm. Vypoditajte jej povrch.

Kvéader s rozmermi 20 cm, 10 cm a 8 cm ma hmotnost’ 80 gramov. Aka hmotnost’ ma kvader, vyrobeny z toho
istého materialu, ktorého hrany maja polovi¢nt dlzku ?

A) 10¢g B) 20¢ C) 30¢g D) 409

Zaplavova vina v obci sposobila, ze z domov museli evakuovat’ n I'udi. 50 z nich ubytovali v telocviéni, p ich
prespalo u znamych a ostatni odisli na ubytoviiu. Kol’ko l'udi odislo na ubytoviiu?

A)50-n-p B)50+n+p C)n-p+50 D)n-p-50

Na turistickej mape s mierkou 1 : 50 000 je vzdialenost’ medzi dvoma chatami 12 cm. Aka je skuto¢na
vzdialenost’ tychto chat?

A) 12 km B) 6 km C) 24 km D) 3 km

Z akého najmensieho poctu kociek, ktorej vel'kost’ hrany je vyjadrena prirodzenym ¢islom, mézeme postavit’
kvader s rozmermi 12 cm, 16 cma 20 cm ?

A) 480 B) 160 C) 120 D) 60



15, Na obrazku st priamky a, b rovnobezné. Akt velkost’ ma uhol o ?

65°
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a b
A) 65° B) 55° C) 45° D) 35°

16. Turista vyrazil z chaty 0 8.00 na tiru rychlost'ou 5 km/h. O 10.30 chatér zistil, Ze si turista zabudol fotoaparat a hned’
vyrazil za nim na bicykli po tej istej trase rychlostou 30 km/h.
O kolkej dostihne chatar turistu?

A)011.00  B)011.30 C)012.00 D) 0 12.30

17. Mato s MiSom by natreli plot okolo zéhrady za 9 dni. Kol'ko dni by im to trvalo, keby im pomohol Miro?
A) 2 dni B) 3 dni C) 4 dni D) 6 dni

18. Vnutorny priemer hadice je 4 cm a hadica je dlha 25 metrov. Za aky ¢as od otvorenia kohutika vystrekne voda na druhom
konci hadice, ak do nej natecie 30 litrov vody za minutu ?
A)628s B) 68,25 C)72,6s D) 108 s

19. Papierovy obal na zmrzlinu Corneto ma po rozprestreti tvar Stvrtkruhu s polomerom 12 cm. Kolko decilitrov zmrzliny sa

don zmesti?

A)1,09dl  B)12dl C)1,5dl D) 2 dl

20. Kazdy stvorec siete ma obsah 36 mm? Vypogitajte obsah trojuholnika v cm?.

A)288cm? B)8cm C)2,88cm? D)5,76 cm?
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